ИНФОРМАЦИЯ ПО ТРАНСФЕРУ УЧАСТНИКОВ ПО МАРШРУТУ МОСКВА-ОРЛЕНОК-МОСКВА 

В 2016 году на смену форума «Бумеранг» детей из Москвы и обратно будет сопровождать компания «Центр Аврора» (http://www.avrora-k.ru). На сайте компании в разделе «Частным лицам» размещен Договор-соглашение на трансфер  Москва-лагерь-Москва. Договор-поручение на покупку путевки заполнять не нужно, так как участники форума «Бумеранг»  едут по путевкам Межрегиональной общественной организации «Детское медийное объедение «Бумеранг» (МОО ДМО «Бумеранг»). 

Компания-перевозчик просит внести оплату за трансфер ребенка до 20 июня 2016 года. В стоимость входит: проезд, горячее питание 9 августа и 31 августа, сопровождение вожатыми и медицинским работником.
До 20 июня 2016 года Вам необходимо обратиться в компанию «Центр Аврора» и сообщить, что Ваш ребенок является участником форума «Бумеранг», поэтому Вы готовы заключить Договор-соглашение на трансфер  Москва-Орленок-Москва на 9 смену по путевкам «Бумеранга».

Компания «Аврора-К» проведет проверку фио ребенка в списках участников форума «Бумеранг» и заключит с Вами договор на трансфер ребенка. Поэтому сначала руководитель студии,  где занимается ребенок, подает данные на ребенка-участника в организационный комитет форума «Бумеранг», и только потом Вы оформляете Договор на трансфер ребенка.
Скорее всего, дети будут отъезжать из Москвы 8 августа поездом                    № 283 с Курского вокзала в 19.00 часов. Сбор детей ориентировочно будет осуществляться с 16.00 часов в 9 зале Курского вокзала. Приезд детей в Москву ожидается  1 сентября поездом № 284 на Курский вокзал в 5 часов 25 минут утра.

Информацию по отъезду и приезду детей обязательно нужно уточнять на сайте компании-перевозчика «Центр Аврора» во вкладке «Отправка детей» (так же на этой странице содержится подробная информация по организации проезда детей и по сбору необходимых документов для поездки в ВДЦ «Орленок») или по тел: 8-495-606-82-86.
