ИНФОРМАЦИЯ ПО ТРАНСФЕРУ УЧАСТНИКОВ ПО МАРШРУТУ МОСКВА-ОРЛЕНОК-МОСКВА 
Участники форума «Бумеранг»  едут по бесплатным/бюджетным путевкам Межрегиональной общественной организации «Детское медийное объедение «Бумеранг» (МОО ДМО «Бумеранг»).

В 2017 году на смену форума «Бумеранг» детей из Москвы и обратно будет сопровождать компания «Центр Аврора» (http://www.avrora-k.ru). 

Стоимость трансфера составляет 13 900 рублей. В стоимость входит: проезд, горячее питание, сопровождение вожатыми и медицинским работником.
Компания-перевозчик просит внести оплату за трансфер ребенка до 20 августа 2017 года.

До 20 августа 2017 года Вам необходимо обратиться по телефону (8-495-606-82-86) или по электронной почте (anketa@avrora-k.ru) в компанию «Центр Аврора» и сообщить, что Ваш ребенок является участником форума «Бумеранг», поэтому Вы готовы заключить Договор-соглашение на трансфер  Москва-Орленок-Москва на 10 смену по путевкам «Бумеранга».

Компания «Центр Аврора» проведет проверку фио ребенка в списках участников форума «Бумеранг» и заключит с Вами договор на трансфер ребенка. На сайте компании в разделе «Частным лицам» можно заранее ознакомиться с Договором-соглашением на трансфер  Москва-лагерь-Москва.
Дети будут отправляться  из  Москвы  5  сентября  поездом  № 83 с Курского вокзала в 20.10 часов. Сбор детей  будет осуществляться с 17.00 часов в 9 зале Курского вокзала (от центрального входа в вокзал налево к эскалаторам и наверх на 2-й этаж). Приезд детей в Москву ожидается  29 сентября поездом № 202 на Казанский вокзал в 6 часов 07 минут утра.

Информацию по отъезду и приезду детей обязательно нужно уточнять на сайте компании-перевозчика «Центр Аврора» во вкладке «Отправка детей» (так же на этой странице содержится подробная информация по организации проезда детей и по сбору необходимых документов для поездки в ВДЦ «Орленок»), или по тел: 8-495-606-82-86.
